

Пресс-релиз
открытия Центра «Точка роста»
естественно-научной и технологической направленности
МБОУ "Мари-Бияморская СОШ им. Н.П.Венценовцева"
Мари-Турекского муниципального района Республики Марий Эл
1 сентября 2022 года

1 сентября 2022 года в МБОУ «Мари-Бияморская средняя общеобразовательная школа им. Н.П.Венценовцева» состоялась церемония торжественного открытия Центра образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста». Это событие войдет в истории не только нашей школы, но и всего Мари-Турекского района.



Почетное право разрезать традиционную ленту открытия Центра образования было предоставлено директору школы Елене Леонидовне Мининой и заместителю руководителя Отдела образования и по делам молодежи Мари-Турекского муниципального района Ольге Леонидовне Роженцовой.

«Точка роста» – это серьезный шаг в новую современную школу, которая позволит дать детям хорошие знания и навыки, будет интересна самим обучающимся. Реализация проекта «Современная школа» стала возможной благодаря совместным усилиям федеральных, региональных, муниципальных органов власти.

Школа наша на хорошем счету!
Всех нас радуют преображения!
Но скажем вам начистоту:
Что этот Центр – мечты прекрасной воплощение!

В рамках открытия Центра были проведены мастер-классы в кабинетах физики, химии и биологии по темам: «До чего дошел прогресс...» для учащихся 8-9 классов (учитель Викторова Л.А.) и «Не совсем обычный урок» для учащихся 10-11 классов (учитель Бочарова Е.Н.).



*Мастер-класс «До чего дошел прогресс...»
(учитель Викторова Л.А.)*



*Мастер-класс «Не совсем обычный урок»
(учитель Бочарова Е.Н.)*

Центр «Точка роста» распахнул свои двери. Теперь он готов принимать в своих профильных классах всех любителей исследований, науки, проектов и инноваций – всех тех, кто стремится познать мир современных технологий.

Фото можно посмотреть, пройдя по ссылке
https://vk.com/public189728059?w=wall-189728059_677